
 Aero Bull FAQ ver.1.01 

 

この度は MusicLife 製品をお買い上げ頂きありがとうございます。快適にご使用いただく

為にも、是非この FAQをお読みください。 

 

1. True Wireless 接続について（XS1/HD1共通） 

2 台の Aerobull を左右のチャンネルに振り分けることで、更なる臨場感とパワーで音

楽がお楽しみ出来ます。 

True Wirelss 接続方法について：２台の Aerobullの電源を OFFにして下さい。(XS1

はサングラス中央に、HD1 は尻尾の付け根に電源ボタンがあります。)又、音楽を再生

するデバイスの Bluetooth も OFF にしておいて下さい。 

 

左チャンネルに置く Aerobull の電源を入れ、そのまま電源ボタンを押した状態で音量

ボタンのマイナスも同時に押して、約３秒お待ち下さい。（XS1 の音量ボタンは右前足

に、HD1はサングラスの上部にあります）。左チャンネルの設定が完了すると、“Speaker 

Left”と音声でお知らせします。 

 

次に、右チャンネルに置く Aerobull の電源を入れ、そのまま電源ボタンを押した状態

で音量ボタンのプラスも同時に押して、約３秒お待ち下さい。（XS1 の音量ボタンは右

前足に、HD1 はサングラスの上部にあります）。右チャンネルの設定が完了すると、

“Speaker Right”と音声でお知らせします。 

 

左のスピーカーと右のスピーカーの接続が自動的に行われ、最終的に設定が完了致しま

すと、”Device Connected”と音声でお知らせします。 

 

音楽を再生するデバイス（スマホなど）の Bluetooth を ON にし、（表示された１台の）

Aerobull にペアリングしてください。ペアリングが完了致しますと、同様に”Device 

Connected”と音声でお知らせします。 

                



    
 

２．True Wireless 接続の解除（XS/HD1共通） 

    音楽を再生するデバイス（スマホなど）の Bluetooth をOFFにして下さい。 

本体にある音量調整のプラスとマイナスのボタンを同時に約３秒長押し願います。 

（XS1の音量ボタンは右前足に、HD1 はサングラスの上部にあります）。接続が解除 

されると“True Wireless OFF”と音声でお知らせします。 

 

３．ファームウェアのアップデート（XS1/HD1 共通） 

  より快適にご使用出来るために、メーカーでは最新のファームウェアを提供す事があ 

ります。ファームウェアは専用サイト https://musiclife.paris/support/firmware から 

ダウンロード願います。（インターネット接続の環境が必要です） 

該当するモデル名を選択しダウンロード願います。 

尚、現在ファームウェアはWindows7, 8, 10と互換性のあるパソコンのみで対応してお 

ります。（Mac版に関しては現在準備中です） 

パソコンと AeroBull を USB/マイクロ USB ケーブルで接続して下さい。 

Aerobull のマイクロ USB 接続口は本体の後ろにあります。尚、本体には USB/マイク 

ロ USB ケーブルは同梱されておりません。（必ずデータ転送が出来るケーブルをご使 

用下さい。ご不明な場合は、ケーブルメーカーへお問い合わせ願います。） 

ダウンロードが完了致しましたら、Aerobull の電源を入れ、パソコン上のアイコンをク 

リックし、アプリを開いてください。 

中央部にある Product Info をクリックしますとファームウェアのバージョンが確認出 

来ます。 

 

Update が必要な場合： 

Update => Confirm to proceed => OK と進んだらデータの書込み(Writing)を開始 

します。その後、Processing Data と表記され、アップデートまでの終了時間がカウン 

トダウンされます。 

https://musiclife.paris/support/firmware


 

 

 

Successと表示されたらＯＫを押し、USB ケーブルを抜き、必ず Aerobull のスイ 

ッチを一度切り、再スタート願います。 

 

４．デバイスの Rewind(<<)を押すと前の曲に戻らず、誤動作します。 



一部でデバイスではシャッフル再生があり、この機能をＯＮにしているとこのような 

症状となります。シャッフル機能をＯＦＦにしてお試し下さい。 

 

 

５．パソコンで Aerobull に Bluetooth 接続したらパスワードを尋ねてきます。 

  一部のデバイスでは Bluetooth 接続時にパスワードの入力が必要な場合があります。 

その場合は、“００００”か“９９９９”と入力願います。 

 

６．製品のお手入れに関して 

乾いた布で拭いて下さい。化学品の入った洗剤や薬品などは決してご使用しないで 

下さい。本体の変形や故障の原因となり、保証の対象外となります。 

 

7.  AeroBull XS1 の充電時間に関して 

持ち運び可能な Aero Bull XS1 は、フル充電まで約４時間を要します。 

（バッテリー残量がゼロの場合） 

 

７．その他、故障かな？と思われた場合は、 

  support@modernity.jp 

    までメールでお問い合わせ願います。 

 

以上 

 

mailto:support@modernity.jp

